

政务简报

▲9月4日,市人大常委会副主任、市总工会主席田胜松带队,前往市公安 局、市网约车协会开展"工会送清凉 防暑保安康"走访慰问活动,做好职工群 众劳动保护工作,把党和政府的温暖和关怀送到一线职工群众身边。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

第七期"阳明讲堂"讲座开讲

本报讯 在全国各地干部群众掀 起学习贯彻党的二十届三中全会精神 热潮之际,为把进一步全面深化改革的 战略部署转化为推进中国式现代化的 强大力量,深入推进文化贵阳建设,加 快推进"阳明文化"转化运用工程,9月 4日,中共贵阳市委党校举办第七期 "阳明讲堂"讲座。

"阳明讲堂"是贵阳市为深入学习 贯彻习近平文化思想、推进文化贵阳建 设、做好阳明文化转化运用工作,在贵 阳市委党校专门开设的开放式学习平 台。本期讲座邀请南开大学现代旅游业 发展省部共建协同创新中心主任、中国 式现代化发展研究院高级研究员、博士 生导师石培华以《打造贵阳贵安"阳明 文化"文旅品牌》为题,为贵阳市党校 系统全体教职人员作专题报告。

讲座上,石培华从"首创建设心灵 旅游目的地:'阳明文化'的时代价值

与全球魅力""王阳明为什么在贵州贵 阳龙场悟道:贵州更丰富价值魅力解 读""创新做好八篇文章:贵阳贵安'阳 明文化'文旅品牌如何打造?"三个方 面,深入浅出讲解分析"阳明文化"对 贵阳贵安建设世界旅游名城和一流旅 游城市的意义和价值,就贵阳贵安如何 运用"阳明文化"文旅品牌提出自己的 思考。

讲座结束后,市委党校全体教职人 员纷纷表示,讲座针对性很强,为大家 更好把握"阳明文化"的深刻内涵提供 了有益启示, 为发展贵阳文旅产业、擦 亮"阳明文化"品牌打开了新视野。下 一步工作中,将按照市委要求,把新视 野、新认识、新启示融汇到自己的科研、 教学、决策咨询和宣讲工作中,全力以 赴推动"强省会"行动,为贵阳贵安高 质量发展贡献更大力量。

(贵阳日报融媒体记者 衣琼)

深耕筑城 成就梦想

- "贵漂" 杨兴荣的创业故事

9月2日下午,世纪恒通科技股份 有限公司总经理杨兴荣顶着烈日,来到 贵阳世纪恒通信息产业中心项目现场, 查看施工进度,商讨项目事宜。

杨兴荣是云南丽江人,早年在国有 大型企业任职, 先后到过国内多个省 市,最终决定在贵阳创业。"当时只是初 步有创业想法,贵阳高新区有关部门知 道后非常支持,并力邀企业到贵阳发 展。"杨兴荣说,之所以落户贵阳高新 区,是这里看重人才、关心人才的发展 与壮大,还为企业提供各种服务以及政 策支持,帮助企业解决办公场地建设、 水电疏通、员工出行等难题。

2006年,杨兴荣与合伙人来到贵州 创业,成立世纪恒通科技股份有限公 司。成立之初,公司主要以移动生活信 息服务为主。2018年,杨兴荣抓住市场 需求,带领公司转型升级,将业务单一 型企业转型成为以车主信息服务、生活 信息服务、商务流程外包服务三大服务 体系为主的多元化互联网企业。六年 来,公司以"互联网"为基础,用数据、 技术和服务搭建了覆盖全国的数字经 济平台,构建起企业、消费者和商务无 缝衔接的智慧生活生态圈。目前,该公 司业务范围遍布全国,在全国各省会城 万户上、下游商户形成以洗车、代驾、停 车、ETC 等为主的聚合服务平台。

"多年来,公司经历的每一个关口,背 后都有贵阳高新区工作人员的身影,都离

不开贵州省、贵阳市出台的各项惠企和人 才政策。"杨兴荣说。

2023年,世纪恒通成功在深交所创 业板 A 股上市,完成从创业到上市的华 丽转身。目前,该公司累积产出37项授 权专利、185项计算机软件著作权登记 证书,申请受理专利超过120项,杨兴 荣本人主持研发的"大数据技术汽车消 费领域和智能应用平台"入选了工业和 信息化部 2020 年大数据产业发展试点 示范项目,公司也先后被评为贵州省中 小企业"专精特新"培育单位、贵州省 大数据百企引领示范企业、贵州民营企 业 100 强等。杨兴荣个人也获得"贵州 省五一劳动奖章" 获评"贵州省行业领 军民营企业家""贵阳市优秀共产党 员""贵阳市市管专家"等。

作为"高层次人才服务绿卡"的获 得者,杨兴荣在享受"绿卡"提供的优惠 服务时,不忘承担企业的社会责任。多 年来,他响应国家号召,带队到清镇市、 习水县、赫章县、纳雍县、织金县等地, 为村民提供就业岗位数百个,向当地捐 赠资金及物资,价值百万元。

"党的二十届三中全会指出,必须 深入实施科教兴国战略、人才强国战 略、创新驱动发展战略。未来,世纪恒通 召,持续推动企业科技创新与研发,为 '强省会'行动和区域高质量发展提供 动力。"杨兴荣说。

贵阳日报融媒体记者 李雯文



旅客吞吐量同比增长 16.03%

贵阳机场创下最"热"暑运纪录

本报讯 今年暑运(7月1日 至8月31日)落下帷幕,贵阳龙 洞堡国际机场创下最"热"暑运纪

记者从贵州民航集团获悉,暑

运期间,贵阳龙洞堡国际机场日均 吞吐量达 7.58 万人次,单日旅客 吞吐量先后7次刷新纪录,最高峰 值达8.24万人次,共完成旅客吞 吐量达 477.225 万余人次,同比增

长 16.03%。

航空货运方面,7月至8月正 值贵州蜂糖李、黄桃、龙须菜、牛肝 菌等夏季生鲜果蔬的航空运输旺 季,叠加今年贵州暑运旅游热潮,

极大带动本地特色农副产品销售。 根据历年数据预测,即将到来

的中秋、国庆假期还将为贵州带来 新一轮客流热潮,延续暑运热度。

(贵阳日报融媒体记者 丁明雪)

"中秋美食目的地" 贵阳排名第三

本报讯 9月4日,记者从马蜂窝 平台获悉,根据中秋出行大数据显示, 贵阳与西安、成都、南京、苏州、大同、 顺德、长沙、汕头、福州位列今年中秋 小长假关注度最高的美食目的地前 十,贵阳排名第三。

跟着美食去旅行已成为越来越多 年轻人出游的主要动力之一。在马蜂 窝此前发布的《年轻旅行者观察报 告》中显示,66.1%的年轻人愿意为

"美食"留出最多预算,在"行前计划 时最想获得的信息"调查中,"特色美 食店推荐"以78.4%的占比拔得头筹。

马蜂窝大数据显示,"中秋去哪"近 一周热度环比上涨 110%, "中秋三日 游"的热度大涨 175%;出行以年轻人为 主, "90 后" "00 后" 目前在中秋订单中 占比接近40%;除了寻觅美食,如何把赏 月玩出花样也成为今年中秋的热门话题。 (贵阳日报融媒体记者 董容语)



目前,虽然暑假已经结束,但来爽爽贵阳避暑的游客依然很多,这些游客多来自四川、重庆等地。图为9月4日,甲秀楼景区人流如织

贵阳日报融媒体记者 徐其飞 摄

市管干部任前公示

经市委常委会会议研究决定,对以下同志进行任前公示。

杜凌云,男,汉族,1974年7月生,大学,文学学士,中共党员,现任南明区委 常委、区人民政府副区长(分管常务工作),三级调研员,拟任市直单位正职。 公示时间: 2024年9月5日至2024年9月11日止。

举报受理:中共贵阳市委组织部干部监督处(举报中心)

举报电话:0851-12380-1-1 举报网站:贵阳市 12380 举报网站 (网址: http://gysdj.gov.cn:12380/) 举报短信:18885112380

通讯地址:贵阳市行政中心(邮编 550081)

对公示对象有问题反映的,可在公示期间向市委组织部干部监督处(举报 中心)反映。反映问题要实事求是,客观公正。为便于调查核实,请在反映问题 时,提供具体事实或线索,并请提供联系方式,我们将严守保密纪律,对反映人 的情况予以严格保密。

中共贵阳市委组织部 2024年9月4日

市管干部任前公示

经市委常委会会议研究决定,对以下同志进行任前公示。

丁晓光,男,汉族,1983年7月生,在职大学,中共党员,现任南明区人民政 府办公室党组书记、主任,区外事办公室主任,一级主任科员,拟提名为副区 (市、县)长人选。

公示时间: 2024年9月5日至2024年9月11日止。 举报受理:中共贵阳市委组织部干部监督处(举报中心)

举报电话:0851-12380-1-1 举报网站:贵阳市 12380 举报网站

(网址:http://gysdj.gov.cn:12380/) 举报短信:18885112380

的情况予以严格保密。

通讯地址:贵阳市行政中心(邮编 550081) 对公示对象有问题反映的,可在公示期间向市委组织部干部监督处(举报 中心)反映。反映问题要实事求是,客观公正。为便于调查核实,请在反映问题 时,提供具体事实或线索,并请提供联系方式,我们将严守保密纪律,对反映人

中共贵阳市委组织部

2024年9月4日

贵州广电五舟

政企合力 做强数字经济领先优势

8月22日,走进贵州广电五舟科技 有限公司生产车间,只见车间宽敞明 亮、功能区划分明确,现代化生产线有 序运转,工人们身着防静电服专注地对 智能算力产品进行装配和调试。经老化 测试、多次质检合格后,一台台崭新的 服务器被整齐地打包,即将发给客户。

作为广州广电五舟科技股份有限 公司的全资子公司,贵州广电五舟定位 为西南总部,其在贵安新区打造投产的 智能算力产品智造基地占地约 5000 平 方米,于2023年12月投产,产品涵盖 X86 和国产服务器、边缘算力产品、工 控及特种计算机、分布式存储一体机 等,同时为全国国产化智算产业生态提 供以云计算、人工智能等新一代信息技 术为基础的算力服务。

"2023 年服务器生产数量约 1200 台套,产值约8500万元。今年已完成生 产约 2000 台套, 全年预计产量 8000 台 套。"贵州广电五舟生产交付总监罗勇 介绍,今年公司在气象和地震领域已有 项目应用落地,X86服务器和国产服务 器已完成量产爬坡。

2023年,贵阳贵安抢抓全国一体 化算力网络国家枢纽节点和面向全国的 算力保障基地建设机遇,成立电子信息 招商专班,充分发挥"请进来""走出 去"作用,强化产业链招商思维,积极探 索创新招商模式,对智能终端产业等进 行细致分析,找出产业链上的关键环节 和薄弱之处,有针对性地开展招商工作, 推动智能终端产业集聚发展。经过前期 对接洽谈,广电五舟在2023年数博会上 签约,并于当年8月落地贵安新区龙山 工业园。

项目从落地到投产仅用3个多月。 通常情况下,类似项目从落地到投产需 要6至9个月。在如此短的时间内实现 投产,标准化厂房起了重要作用。

"标准化厂房符合我们行业发展和 产品生产,能够快速做功能性装修。我 们边做设计装修规划边做产线规划,装 修布局和生产线设备安装也是同步进 行。"罗勇说,除了标准化厂房外,相关 部门积极协调各方资源,为项目提供了 全方位的支持和服务。

服务器在出厂前必须在100%负荷 下完成8小时到24小时的老化测试。服 务器是用电大户,对电力需求较高,原本 的工业厂房电力布局无法满足生产需 求。罗勇说,贵安新区了解到这一情况 后,迅速成立工作专班,积极协调各方资 源为企业排忧解难。通过电力等部门的 共同努力,在负一楼的用电总站处单独 增加一根专线连接到车间,从而为生产

提供了强有力的电力保障。同时,工作专 班积极发挥桥梁作用,对接贵州财经大 学、安顺学院、贵州电子科技职业学院 等,为企业和院校搭建起高效的人才输 送通道,帮助企业招聘计算机相关技术 人才20余人。

为推动企业蓬勃发展,贵阳贵安狠 抓企业服务,整合各方资源,通过搭建 平台、组织对接会等方式为企业牵线搭 桥,推动企业与政府、企业与企业之间 合作与交流,为企业创造更多拓展市场 的机会,充分释放企业产能。贵州广电 五舟通过政府牵线搭桥,成功斩获5个 项目,增强了发展后劲。

"我们准备把西部地区的相关智造 产能业务陆续转移到贵安,下半年计划 新增一条服务器智能化产线,届时将实 现 10 万台 / 年的服务器产能。"罗勇 说,贵安作为数字经济发展的新高地, 其蓬勃发展的态势为企业带来了前所 未有的机遇。

罗勇说,贵安在大数据、云计算、人 工智能等领域的快速发展,汇聚了众多

行业精英和创新资源,为企业提供了丰 富的技术资源、数据资源、应用场景和 产业协调机会,这将促进企业加速技术 创新和产品升级,为客户提供更加高 效、智能的数据解决方案。

今年,贵州广电五舟参加了数博 会,全方位展示公司在先进智算产品的 最新技术成果、解决方案及成功案例, 重点展出基于鲲鹏 + 昇腾计算体系的 智算产品和解决方案,进一步展现公司 在技术创新方面的领先优势。

党的二十届三中全会审议通过的 《中共中央关于进一步全面深化改革、 推进中国式现代化的决定》提出,加快 构建促进数字经济发展体制机制, 打造 具有国际竞争力的数字产业集群。贵州 广电五舟将不断加大研发投入,推动技 术创新,注重业务模式创新,满足客户日 益增长的多样化算力需求。同时积极参 与政府主导的数字经济项目,与产业链 上下游企业紧密合作,共同推动贵阳贵 安数字经济高质量发展。

贵阳日报融媒体记者 杨静

学习贯彻党的二十届三中全会精神 项目巡礼

(上接1版)

论坛共同主席国塞内加尔总统 法耶代表非方领导人感谢友好的中 国人民给予的盛情款待和周到安 排,表示非中友好根基深厚、源远流 长,双方理念相近,平等相待、相互

尊重、互利共赢、团结合作,都主张 建设一个更加平等有序、普惠包容 的世界。在习近平主席领导下,中国 不仅实现自身快速发展, 而且为促 进世界和平与增长作出重要贡献。 非方高度赞赏习近平主席提出的系

列重要倡议以及为推动中非合作包 括论坛机制建设作出的重要贡献, 愿同中方加强团结合作,深化非中 全面战略合作伙伴关系, 更好维护 共同利益。

宴会后, 习近平和彭丽媛同贵宾

们共同观看《携手同行,共筑未来》文 艺演出。演出展现了中非多彩文明美 美与共、中非人民相知相亲,赢得阵阵 热烈掌声。

王毅、尹力、李书磊、何立峰、王小洪 等出席上述活动。